Q1 Should the town sell HES immediately for the maximum sales price
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and to avoid operating and future capital costs?
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Q2 Should the town lease the HES property to maintain long term control
of the property?
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Q3 Should the town sell or lease the property for less than market rate to
off set necessary renovation costs and to attract activity to the center?
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Q4 Should the town retain a portion of the HES property for a community
septic field to avoid the need for and cost of a public sewer system?
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Q5 Should the Town place a high priority on finding a new use at HES
which will add activity to the Center on nights and weekends?
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Q6 Should the Town place a high priority on future uses which will
patronize local businesses for their goods and services?
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Q7 Should the Town place a high priority on a future use at HES which
will allow reasonable public use of existing outdoor recreational
equipment (playscape & basketball courts) and/or occasional public
events in the gymnasium?
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Q8 Should the Town dedicate the proceeds, from the sale or lease of
HES, directly to improvements in Higganum Center?
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Q9 While there are many financial considerations, if all factors were
equal, the most desirable future use of the HES building and grounds
would be:  (you may choose more than one)
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